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Το 2ο Δημοτικό Σχολείο Κατερίνης τίμησε τον 
Μητροπολίτη Κίτρους Γεώργιο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Σε μια γιορταστική και θερμή εκδήλωση, που 
πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή στον προαύλιο χώρο του 
2ου Δημοτικού Σχολείου Κατερίνης, ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών 
του 2ου Δημοτικού Σχολείο Κατερίνης εξέφρασε ευχαριστίες 
και τιμή προς τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιο.

Η πρωτοβουλία αυτή εντάσσεται στο πλαίσιο της λήξης του σχολικού έτους και 
πραγματοποιήθηκε με αφορμή τη συμπλήρωση έντεκα και πλέον ετών 
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Αρχιερωσύνης του Σεβασμιωτάτου, ως ένδειξη αναγνώρισης για το πλούσιο 
ποιμαντικό και κοινωνικό έργο του.

Ο Διευθυντής του Σχολείου, κ. Νίκος Ναχόπουλος εξήρε την πολυδιάστατη 
προσφορά του Σεβασμιωτάτου, τονίζοντας χαρακτηριστικά: «ως σχολείο που 
βρίσκεται απέναντι από την έδρα της τοπικής μας Εκκλησίας, έχουμε τη χαρά να 
απολαμβάνουμε συχνές και ευχάριστες συναντήσεις μαζί σας, συναντήσεις που 
γεννούν αληθινό ενδιαφέρον, σεβασμό και διαρκή αφορμή για επικοινωνία και 
συνεργασία. Σημαντική έκφραση της διακονίας σας αποτελεί το ευρύ κοινωνικό 
και φιλανθρωπικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεως, που γίνεται με τη δική σας 
μέριμνα.

Σεβασμιώτατε, για όλα όσα προσφέρατε και προσφέρετε, με συνέπεια, απλότητα 
και αγάπη, σας ευχαριστούμε από καρδιάς. Ευχόμαστε να συνεχίσετε με υγεία και 
δύναμη το έργο σας, να μαςεμπνέετε και να μας στηρίζετε, όπως πάντα».



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος ευχαρίστησε θερμά τον 
Διευθυντή, τον Σύλλογο Διδασκόντων και τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων για 
την τιμητική αυτή βράβευση και δήλωσε ότι η τοπική Εκκλησία θα συνεχίσει να 
βρίσκεται δίπλα στην Σχολική Κοινότητα, στηρίζοντας με κάθε τρόπο τους 
μαθητές/μαθήτριες, τους εκπαιδευτικούς και τις οικογένειες της Πιερίας.

Στο περιθώριο της γιορτής, ο Σεβασμιώτατος είχε εγκάρδιες συνομιλίες με τους 



παριστάμενους εκπρόσωπους των Αρχών, με γονείς και μαθητές, αντάλλαξε λόγια 
αγάπης και ενθάρρυνσης και άκουσε με ενδιαφέρον τις σκέψεις και τις ανησυχίες 
τους, επιβεβαιώνοντας για ακόμη μία φορά τον άμεσο και πατρικό του λόγο.

Η σχολική γιορτή συνεχίστηκε στην όμορφη αυλή του σχολείου μέχρι τις βραδινές 
ώρες, σηματοδοτώντας τη λήξη των μαθημάτων και την έναρξη του καλοκαιριού.




